

# Новости

Общество  
15.04.2025

## **БГУИР представил на форуме «Здравоохранение Беларуси — 2025» разработки в области медицины**

**С 15 по 18 апреля в Минске проходит 30-й юбилейный Международный медицинский форум «Здравоохранение Беларуси-2025».**

Данное мероприятие - это главное событие страны в области медицины и здравоохранения. За 30 лет своего проведения форум создал новые возможности продвижения инновационных продуктов для практической медицины с привлечением ведущих отечественных и зарубежных производителей медицинской техники и оборудования, лекарственных препаратов, представителей деловых кругов, а также стал ключевой площадкой для обсуждения стратегических направлений развития здравоохранения Республики Беларусь.

Форум включает в себя выставку и обширную деловую программу. На коллективном стенде холдинга «Белфармпром» будет организована презентация продукции и услуг организаций холдинга: РУП «Белмедпрепараты», ОАО «Борисовский завод медицинских препаратов», УП «Минскинтеркапс», ОАО «Экзон», ОАО «Несвижский завод медицинских препаратов», СОАО «Ферейн», УП «Фребор» и РУП «НПЦ ЛОТИОС». В выставке принимают участие более 170 экспонентов из 8 стран: Беларуси, России, Венгрии, Египта, Ирана, Китая, Турции и Швейцарии. Отраслевой форум также включает в себя обширную деловую программу: 22 конференции и семинара научно-практических центров и учреждений системы Министерства здравоохранения, а также 15 семинаров медицинских компаний.

**В коллективной экспозиции Министерства образования** Республики Беларусь Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники представил ряд готовых решений (приборов, систем, ПО, материалов) для отрасли здравоохранения: ультразвуковые

кавитометры; ультразвуковой высокочастотный диспергатор; систему персонифицированной терапии дыхательной недостаточности; программное средство автоматического расчета параметров глазницы; фотонные сенсоры, функционирующие на ГКР-эффекте и порошки из биodeградируемых наночастиц для визуализации и молекулярного анализа клеток. Подробнее с медицинскими разработками нашего университета можно ознакомиться [по ссылке](#).

Кроме того, в кластере **«Аллея MedicalStartup»** представлены два молодежных проекта БГУИР, которые в этом году участвовали в республиканском конкурсе **«100 идей для Беларуси»**: «Персональный медицинский ассистент» и «Интеллектуальная система анализа ЭКГ».











Подготовлено пресс-службой  
Фото Андрея Синявского